



全面开展12—14岁人群疫苗接种

尽快做到“应接尽接”，构筑全区群众有效免疫屏障

本报8月12日讯(通讯员 李树新) 开展12—14岁人群新冠病毒疫苗接种,是构筑全区人民群众免疫屏障的重要组成部分。按照省、市、区新冠病毒疫苗接种工作部署,济阳区于8月9日开始对12—14岁人群进行疫苗接种工作。

据悉,本次疫苗接种围绕12—14岁目标人群,济阳区将通过社区、学校、村委会、微信群等方式及时向广大学生和家长宣传疫苗接种常识,各临时接种点也全力做好秩序维护、政策讲解、接

种引导等各项服务保障,辖区街道也在接种点搭建遮阳棚,增设板凳,全力做好服务保障工作,扎实推进疫苗接种工作。

接种点负责人表示,目前,疫情形势依然严峻,疫苗接种尽快做到“应接尽接”,建立起有效的免疫屏障。希望受种者和家长(或法定监护人)熟悉了解接种事项,掌握接种后注意事项,全面保障受种者的接种安全。

▶12—14岁人群正在接受疫苗接种。



□相关新闻

新市镇充分发挥新时代文明实践作用
“三大员”筑牢疫情防控坚实防线

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 刀力洪

面对德尔塔变异株输入引发的新一轮疫情,新市镇迅速行动,坚持把“人民至上、生命至上”放在首位,全面加强疫情防控各项工作,充分发挥新时代文明实践作用,从严从紧从实从细从快抓好宣传动员,确保疫情防控家喻户晓、万无一失。

充实志愿服务力量
当好疫情防控“服务员”

工作中,新市镇严格落实区委宣传部的工作要求,以新时代文明实践之名迅速行动、主动出击,联合镇团委、妇联等部门,广泛招募文明实践志愿者,充分动员暑期大学生、驻镇实习生、青年干部职工积极参与人员核实、疫苗接种、机关防控、网格排查等各项工作,吹响文明实践防疫集结号。

镇新时代文明实践中心积极倡导志愿者参与服务活动,提前做好服务行为、个人防护及疫情防控培训,有效开展疫情防控各类文明实践志愿服务活动,共有50余名青年志愿者参加活动。

织密防控安全网格
当好信息排查“守门员”

新市镇严格落实疫情防控工作要求,将新时代文明实践与疫情防控网格化管理紧密结合,积极参与镇村各级网格排查工作,组织文明实践志愿者深入企业、商超、村居一线,在开展网格排查过程中强化疫情防控宣传引导、人员登记、信息摸排等工作,并坚持做到每日走访排查,逐户张贴宣传海报,协助商户完善防控措施。

同时,志愿者服务队成员积极参与人员推送信息核查工作,逐一核实人员身份和近期动向。截至目前,该镇志愿者共参与网格排查100余次,参与公安推送信息排查核实8次。

强化宣传引导动员
当好氛围营造“宣传员”

工作中,新市镇依托新时代文明实践,进一步加大宣传动员力度,通过村广播、微信公众号、微信群推送疫情最新消息、防控指南、疫苗接种、卫生咨询等信息。积极开展“亮屏”行动,组织各公共场所、商超、企业利用LED屏幕进行广泛宣传,号召群众“非必要、不外出”,做好个人防护,减少人员聚集,主动亮码通行。积极做好文明实践移风易俗工作,引导群众白事简办,红事缓办,其他聚集性活动不办。严格落实有关部门工作要求,动员镇机关干部及时转发疫情防控图文链接。截至目前,共组织机关干部80余人,转发各类疫情防控宣传信息200余条,营造了浓厚的宣传氛围。

济阳区公安分局全力冲刺下半年各项工作

聚焦关键,不断提升群众安全感满意度

8月9日下午,济阳区公安分局召开全区半年公安工作暨群众安全感满意度提升推进会议。副区长、区公安分局局长纪东明,政委吴玉泉,在家局领导出席会议,局直各单位、各派出所除值班外的全体民警参加会议。

纪东明指出,今年以来,分局坚持开年开跑、紧张快干,以建党100周年安保维稳为“纲”,深入开展公安队伍教育整顿,扎实推进“提升群众安全感满意度六大工程”,圆满完成了各项重点工作目标任务。恪尽平安之责,安全防线更加牢固;聚焦主责主业,打防成效更加提升;加强社会治理,基层基础更加坚实;坚持从严治警,队伍管理更加有力。众志成城保稳定,充分肯定上半年工作成效。

纪东明强调,要调整重心抓推进,全力冲刺下半年各项工作。一、坚定不移保稳定。要始终绷紧维护安全稳定的弦,把握好阶段性特点,做好安保维稳工作,把以往的安保维稳措施固化为成熟的机制,以主动占先机、打基础,确保打一仗、胜一仗,做到维稳创安万无一失。要守牢政治安全底线,抓实公共安全监管,切实做好防汛和应急处突工



作。二、以打开路创平安。“打得一拳开,免得百拳来”,保持主动出击态势,全面推进刑事打击专业化、职业化改革,大力开展各类专项打击行动,尽快将打击短板补齐。要保持打击势头,推进机制改革,提升破案能力,提高破案效率。三、严防严治降发案。通过加强基层社会治理,提高治安防控效能,降低可防性案件发案率。要加强巡防联控,加强治安管控,加强动态管控。四、蹄疾步稳强改革。要坚持以五项警务为引领,深化改革攻坚,为长远发展提供强力支撑。要持续打牢基层基础,全力构建“智慧大

脑”,大力提升执法公信力,持续推进重点项目建设。五、从严从优管队伍。坚持严管厚爱结合、激励约束并重,深入推进队伍教育整顿“回头看”,争取交出教育整顿“后半篇文章”高分答卷。要深入学习贯彻“七一”重要讲话,持续深化巩固教育整顿成果,建立健全正向激励机制。

纪东明要求,要聚焦关键再发力,不断提升群众安全感满意度。一是坚定信心决心,凝聚工作合力。各单位主要领导要深化对当前形势的认识,前有标兵,后有追兵,应当感到如坐针毡、寝食难安。因此,全区公安机关

必须坚定必胜的决心,激发士气,振奋斗志,咬紧牙关,秒分必争,为0.01分而战。二是彻底整改问题,加快建章立制。落实问题整改是目前提升安全感满意度最为紧迫的任务,问题就是着力点,短板就是发力处,要用好这些群众“送上门”来的“不安全”“不满意”,聚焦痛点难点,开好药方、靶向整治。三是加强热线办理,做到标本兼治。要严格落实“首接负责制”,坚持“时辰可拖、日期不可拖”,第一时间联系诉求人,迅速开展工作并答复诉求人,坚决杜绝相互踢皮球、诉求往外推、只答复不真办等伤害群众感情、漠视群众利益的问题。四是把握工作重点,推进责任落实。要围绕“打、防、访、治、服、报、宣”,深入组织开展好“亮剑、净土、铸盾、夯基、满意、连心”六大攻坚工程。五是加强宣传引导,营造浓厚氛围。舆论宣传对于增强信心、鼓舞斗志,营造良好氛围,对外争取理解,赢得满意,塑造良好形象至关重要。六是加强督导考核,严格奖惩激励。要强化全过程督导考核,由督察大队、推进办牵头,深入服务窗口和一线执法单位,开展高频次、高密度的督导检查,及时发现问题,跟踪整改问效。

(通讯员 程玉萍)

**紧盯“两路两车”
济阳交警严查不放松**



为切实增强事故防范工作的针对性、实效性,做好事故预防减量控大工作,营造安全有序的道路交通环境,济阳交警扎实开展“两路两车”专项整治行动。

行动中,民警以辖区国省道、县乡道为重点,深入分析辖区货车、面包车等重点车辆交通违法行为,采取定点设卡和流动巡逻相结合的方式,严查严管面包车超员、涉牌涉证、货车超载、酒驾醉驾等交通违法行为,对重点违法做到“零容忍”,真正抓好“两路两车”专项整治重点工作落实。

8月份以来,济阳交警查处酒醉驾违法行为10起、面包车超员37起、大货车超载19起。

(张红红)

